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Europski sveučilišni institut (EUI) kroz program 'Widening Europe' poziva visoka učilišta iz Republike
Hrvatske na jačanje suradnje.

Program nudi niz aktivnosti, a namijenjen je studentima, nastavnom osoblju te administrativnom i
projektnom osoblju. Widening Europe usmjeren je na jačanje suradnje s visokim učilištima iz država
članica  EUI-ja  koja  izvode  srodne  studije  te  poticanje  uključivanja  u  zajedničke  obrazovne  i
istraživačke aktivnosti.

Od ljetnih škola do seminara po mjeri domaćih institucija
Program obuhvaća širok raspon aktivnosti:

Kao jedinstveno europsko sveučilište, EUI teži smanjenu jaza u znanju diljem Europe. Ima za cilj
jačati  internacionalizaciju,  konkurentnost  i  kvalitetu  istraživanja  u  ciljanim zemljama proširenja,
potičući tako kohezivniji Europski prostor visokog obrazovanja i Europski istraživački prostor.

Kako prevladati izoliranost i ojačati stručnost?
Kroz  ovaj  program,  Europski  sveučilišni  institut  pruža znanstvenicima proširenja  mogućnosti  za
unapređenje akademske izobrazbe i provođenje izvrsnih istraživanja čime se potiče razvoj iznimne
stručnosti unutar tih regija.

Povezivanjem  znanstvenika  iz  ciljanih  zemalja  programa  Widening  sa  širom  međunarodnom
zajednicom, program EUI Widening Europe pruža podršku u prevladavanju ključnih izazova, kao što
su ograničen prijenos znanja, nerazvijene znanstvene mreže i oskudne mogućnosti profesionalnog
rasta.

Firentinske tradicije susreću hrvatsku znanstvenu izvrsnost
Europski  sveučilišni  institut  je  međunarodni  poslijediplomski  nastavni  i  istraživački  institut  sa
sjedištem u Firenci  koji  je  1972.  godine osnovalo  šest  država osnivačica  Europske zajednice  -
Njemačka, Francuska, Italija, Nizozemska, Belgija, Luksemburg.

EUI je nositelj Erasmus povelje i u potpunosti pridonosi Europskom prostoru visokog obrazovanja i
Europskom  istraživačkom  prostoru.  Omogućava  mladim  znanstvenicima  jedinstveni  obrazovni
trening i iskustvo kao i iznimne prilike za akademski razvoj.

Uključivanjem u međunarodno priznate znanstvene institucije poput EUI-ja povećava se znanstvena
izvrsnost  Hrvatske  prema  međunarodnim  standardima,  a  znanstvenicima  se  pruža  mogućnost
uključivanje u međunarodne mreže.

Više informacija o mogućnostima i otvorenim pozivima dostupno je na mrežnim stranicama EUI-ja.

https://www.eui.eu/en/home
https://www.eui.eu/en/public/widening-europe-programme

